
  ООО «Новая энергетическая
компания»

ул. Рашпилевская, д. 256, оф. 7,

г. Краснодар, Краснодарский край,
350051

info@art-nek.ru

 

ООО «ТНС энерго Пенза»

ул. Гагарина, д. 11б, г. Пенза, 440039

priem@penza.tns-e.ru

 

ПАО «Россети Волга»

ул. Первомайская, 42/44, г. Саратов, 410031

ул. Пушкина,1/2, г. Пенза, 440000

public@penzacom.ru

 

ЗАО «Пензенская
горэлектросеть»                                    

Московская ул., д.82в, г. Пенза, 440000

pges@pges.su

 

ООО «Агроторг»

ул. Средняя Калитниковская, д. 28, стр. 4,

г. Москва, 109029

ул. Нижненольная, д. 5, г. Ростов-на-Дону,
344019

info@x5.ru

service.centre@x5.ru

 

ООО «Пласт»

пр-кт Строителей, д. 152Б, г. Пенза, 440062



пр-кт Строителей, д. 152Б, г. Пенза, 440062

plast_berlin@bk.ru

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 058/01/10-25/2022                                О
НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

«16» февраля  2022 г.                                                                                                г. Пенза

 

  Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Пензенской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства (далее также Комиссия) в составе:

– руководителя Пензенского УФАС России, председателя Комиссии;

– начальника отдела антимонопольного контроля и рекламы, члена Комиссии;

- главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и рекламы,
члена Комиссии;

. – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля и
рекламы, члена Комиссии;

при участии:

со стороны ответчика ООО «ТНС энерго Пенза»:

-

со стороны лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией
обстоятельствах, ПАО «Россети Волга»:

со стороны лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией
обстоятельствах, ООО «Агроторг»:

- заявитель ООО «Новая энергетическая компания» на рассмотрение дела не
явился (уведомлен надлежащим образом), представил письменное ходатайство
об отложении рассмотрения дела;

со стороны лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией
обстоятельствах, ЗАО «Пензенская горэлектросеть» (уведомлено надлежащим
образом) представлено письменное ходатайство о рассмотрении дела в
отсутствие представителя;

со стороны лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией
обстоятельствах, ООО «Пласт» (уведомлено надлежащим образом)



представитель не явился;

рассмотрев дело № 058/01/10-25/2022 по признакам злоупотребления
доминирующим положением и нарушения ООО «ТНС энерго Пенза» (ОГРН
1107746839463 ИНН 7702743761 г. Пенза, ул. Гагарина, д. 11Б) требований части 1
статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции),

установила:

В Пензенское УФАС России из ФАС России поступило обращение                  ООО
«Новая энергетическая компания» в отношении ООО «ТНС энерго Пенза» по
вопросу неправомерного заключения договора энергоснабжения с  ООО
«Агроторг» и взимания платы за электрическую энергию в точке поставки ООО
«Новая энергетическая компания».

По результатам анализа документов и информации, полученных в ходе
рассмотрения обращения, в действиях ООО «ТНС энерго Пенза» установлены
признаки нарушения антимонопольного законодательства.

Приказом Пензенского УФАС России от 14.01.2022 № 2 возбуждено дело по
признакам злоупотребления доминирующим положением и нарушения ООО «ТНС
энерго Пенза» требований части 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции.

Определением от 17.01.2022 рассмотрение дела назначено на 16.02.2022 г.

На заседании Комиссии по рассмотрению дела 16.02.2022 представители  ООО
«ТНС энерго Пенза» пояснили, что в соответствии с требованиями действующего
законодательства Общество было обязано заключить договор энергоснабжения
с ООО «Агроторг» по адресу: г. Пенза, пр-кт Строителей д.152Б, основания для
отказа в заключении договора отсутствовали. В качестве документа,
подтверждающего надлежащее технологическое присоединение объекта была
представлена однолинейная схема электроснабжения. Со стороны ООО «ТНС
энерго Пенза» отношения с сетевой организацией ПАО «Россети Волга» по
передаче электрической энергии на рассматриваемый объект ООО «Агроторг»
были урегулированы в установленном порядке. За заключением договора
оказания услуг по передаче электрической энергии ООО «ТНС энерго Пенза»
обратилось в адрес ПАО «Россети Волга» письмом от 07.07.2021г.

На заседании Комиссии по рассмотрению дела 16.02.2022 представители  ПАО
«Россети Волга» пояснили, что со стороны ООО «ТНС энерго Пенза» услуга по
передаче электрической энергии на рассматриваемый объект ООО «Агроторг»
заказана не была, оплата услуг по передаче электрической энергии на
рассматриваемый объект ООО «ТНС энерго Пенза» не производилась. ООО
«ТНС энерго Пенза» обратилось в адрес ПАО «Россети Волга» за включением
объекта         ООО «Агроторг» в договор оказания услуг по передаче
электрической энергии с сетевой организацией только 28.01.2022г.

На заседании Комиссии по рассмотрению дела 16.02.2022 представитель  ООО
«Агроторг» пояснил, что Общество обратилось в ООО «ТНС энерго Пенза» за
заключением договора энергоснабжения с приложением всех необходимых



документов. В качестве документа, подтверждающего надлежащее
технологическое присоединение Обществом было представлено соглашение с
ООО «Пласт» о перераспределении максимальной мощности.

Также со стороны ООО «Новая энергетическая компания» представлено
ходатайство от 15.02.2022 № 218/22 об отложении рассмотрения дела о
нарушении антимонопольного законодательства.

Рассмотрев представленное ходатайство, Комиссия приняла решение о его
удовлетворении.

Изучив материалы дела, представленные доказательства, учитывая пояснения
представителей лиц, участвующих в рассмотрении дела, представленное
ходатайство, а также в связи с необходимостью получения дополнительных
доказательств, Комиссия приняла решение об отложении рассмотрения дела.

В связи с вышеизложенным и на основании частей 1, 2 и 5 статьи 47 Закона о
защите конкуренции Комиссия

определила:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 058/01/10-25/2022.

2. Назначить рассмотрение дела № 058/01/10-25/2022 на «     » марта 2022 года на
____ часов ___ минут.

3 . ООО «ТНС энерго Пенза» в срок до «   » марта 2022 года представить
следующие документы и информацию:

- копию договора оказания услуг по передаче электрической энергии на
территории Пензенской области с ПАО «Россети Волга» со всеми приложениями,
изменениями и дополнениями;

- иные документы, материалы и пояснения по рассматриваемому делу (при
наличии).

4 . ООО «Агроторг» в срок до «   » марта 2022 года представить следующие
документы и информацию:

- копии документов, подтверждающих получение ООО «Агроторг» разрешений на
подключение (технологическое присоединения) объекта Общества по
адресу:                    г. Пенза, пр-кт Строителей д.152Б к электроснабжению через
трансформаторную подстанцию ТП-3601 от всех собственников указанной ТП –
ООО «Пласт», ИП (при отсутствии разрешений указать причины).

5. ООО «Пласт» в срок до «   » марта 2022 года представить следующие документы
и информацию:

-  копии документов, подтверждающих получение ООО «Пласт» разрешений на
подключение (технологическое присоединения) объекта ООО «Агроторг» по
адресу: г. Пенза, пр-кт Строителей д.152Б к электроснабжению через



трансформаторную подстанцию ТП-3601 от всех собственников указанной ТП –
ООО «Пласт», ИП (при отсутствии разрешений указать причины).

 

 

Все документы представляются в подлинниках или надлежаще заверенных копиях с
сопроводительным письмом за подписью руководителя предприятия. Непредставление
запрашиваемой информации либо представление заведомо недостоверных сведений
влечет за собой ответственность, предусмотренную статьей 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

С учетом складывающейся неблагоприятной санитарно-эпидемиологической ситуации
Пензенское УФАС России сообщает о возможности дистанционного участия в
рассмотрении дела в формате видеоконференции.

Для целей принятия участия в заседании Комиссии, сторонам необходимо перейти по
гиперссылке: https://fas3.tconf.rt.ru/c/3328304507

 

 

 

 

Председатель Комиссии  

 

Члены комиссии

 

  

 


